

中美跨国婚姻两大优点：浪漫与尊重

Modified. Authentic material adapted from 滴答网 <http://www.tigtag.com/>
2010-06-07 新浪博客/米雪 [我要评论\(0\)](#) 阅读 1103 次

我的朋友珍妮十年前嫁给了一位白人，有一对十分可爱聪明的混血儿宝贝。老公很顾家，里里外外一把手，下班回家就抓紧时间陪孩子。他们也为柴米油盐之类的琐事闹别扭，而且还有明显的“分歧”：一位爱中餐，一位用西餐，各做各的，在家里很难坐在一起，外出用餐也要经过一番商讨。

珍妮从小在中国长大，来美国留学而移民，中国文化对她的影响非常深刻。而她的先生是土生土长的美国人。这种跨国婚姻经常会由于文化上的碰撞而牵扯到很多问题，并在现实生活中产生一些障碍和误解。然而，我也发现中美跨国婚姻有两点值得我们中国夫妇借鉴。

老夫老妻也要浪漫。尽管有吵闹，珍妮夫妇很快就和好，主要归功于先生。不管闹得如何，先生上班前一定会给珍妮一个亲吻和拥抱，下班第一句就问：“你今天过得如何？”所以珍妮很容易消气。平时，先生对她的生日、结婚纪念日等记得一清二楚，提前买好礼物，节日也不忘给她送礼，请她外出用餐。平时外出用餐和参加聚会，不论是工作还是朋友，都能尽量带上太太同行。

相对于珍妮先生这样的美国丈夫而言，很多中国丈夫认为这些细节太麻烦，老夫老妻啦，讲究这些干嘛，都是自家人了。不过，女人可是心细敏感，先生的用心一定会得到感激。

婚姻需要双方相互尊重。良好的婚姻需要双方共同努力，不是老公单方面的包容就能解决一切问题。如果能站在对方的角度看问题，冲突就会减少，生活会愈来愈好。我的一位朋友说，她的老公买了新衣，就把旧衣服扔了。刚开始，她埋怨先生太浪费，你拿去送人也好啊。但是后来，她站在老公的角度看，发现“勤俭节约”对这位地道的美国人来说，很难讲得通。而且，在美国，旧衣服送谁呀，不扔，也只能捐了。

有时夫妇大吵大闹，其实只是为了芝麻小事，也许我们以为，既然是夫妻，你就要替我着想，你要听从我的意见。如果双方都这样想，不吵才怪呢。

综上所述，中美跨国婚姻两大优点就是保持浪漫与互相尊重。